

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005763646

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Rigi Therapeutics AG, Meggen

Rigi Therapeutics AG (Rigi Therapeutics SA) (Rigi Therapeutics Ltd) Obermatthalde 10 6045 Meggen

Rigi Therapeutics AG (Rigi Therapeutics SA) (Rigi Therapeutics Ltd), in Meggen, CHE-316.168.049, Obermatthalde 10, 6045 Meggen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 31.05.2023. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist Forschung, Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Erzeugnissen aller Art, insbesondere in den Bereichen Pharmazeutik, Dermatologie und Kosmetik sowie Beratung und Erwerb und Nutzung von Patenten, Herstellungsverfahren, Marken, Zeichen und gewerblichen Modellen und Lizenzen in diesen Bereichen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeit ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten und verkaufen. Ausgenommen sind Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Aktionäre berücksichtigen. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen (inkl. Zero Balancing), und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jeglicher Art. Dies auch ohne Gegenleistung, unter Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und/oder unter Eingehung von Klumpenrisiken. Aktienkapital: CHF 102'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 102'000.00. Aktien: 102'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Unter Vorbehalt abweichender zwingender gesetzlicher

Bestimmungen erfolgen alle Mitteilungen der Gesellschaft an ihre Aktionäre wahlweise durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis durch Text ermöglicht (z.B. Brief oder E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Kontaktdaten der Aktionäre bzw. deren Zustellungsbevollmächtigten. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 31.05.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pätsi, Tuomo Tapani, von Blonay - Saint-Légier, in Blonay - Saint-Légier, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Wohlrab, Dr. Johannes, deutscher Staatsangehöriger, in Halle (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wuite, Frans Gustaf, niederländischer Staatsangehöriger, in Meggen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4713 vom 05.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern